Guayaquil, 11 de Julio del 2016

Señor

WILSON OLIVIER ZAMBRANO CARRILLO

Ciudad.-

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **TEPACIFIC S.A. TAPAS Y ENVASES DEL PACIFICO**, en su sesión celebrada hoy 11 de Julio del 2016, tuvo el acierto de elegírlo a usted **GERENTE GENERAL** de la misma por un periodo de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil, último nombramiento consta inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil con fecha 12 de julio del 2011.

Usted ejecutara la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual.

Los Estatutos de la Compañía constan en la Escritura Pública de Constitución celebrada el 16 de junio del 2011, ante el Notarios Vigésimo Noveno Suplente del cantón Guayaquil Abg. Renato C. Esteves Sañudo, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 4 de julio del 2011. de fojas 59.906 a 59.931 con el número 11.947 del Registro Mercantil.

GIÚLÍANO SUILLERMO CORDOVA MALDONADO

C.C. 070334231-1

Secretario AD-HOC de la junta

ACEPTACION.- Acepto la designación que se ha hecho en mi favor por parte de la Junta General de Accionistas de la Compañía TEPACIFIC S.A. TAPAS Y ENVASES DEL PACIFICO, Guayaquil, 11 de Julio del 2016.

WILSON OLIVIER ZAMBRANO CARRILLO

GERENTE GENERAL

C.C. 091075626-1

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
GUARAOUL ADJUNTA

1.1

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:29.355 FECHA DE REPERTORIO:19/jul/2016 HORA DE REPERTORIO:12:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Julio del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TEPACIFIC S.A. TAPAS Y ENVASES DEL PACIFICO, a favor de WILSON OLIVIER ZAMBRANO CARRILLO, de fojas 33.289 a 33.292, Registro de Nombramientos número 8.853.

Guayaquil, 29 de julio de 2016

0

REVISADO POR: 1/2

Ab. César Maya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUÍN

La responsabilidad sobre la yeracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUII.

RECIBIDO

15 AGI 2011 12:32 Beceptori. lando I 6 w los Fimalesses